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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002694-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Ángel Hernández Martínez, D. José Ignacio Martín Benito y D. José Luis Vázquez Fernández, 
relativa a actuación singular en la provincia de Zamora "Funicular en Lago de Sanabria", prevista 
en el "Programa de infraestructuras turísticas en Espacios Naturales".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 8 de mayo de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/002658 a PE/002807.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 8 de mayo de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Ángel Hernández Martínez, José Ignacio Martín Benito, José Luis Vázquez Fernández, 
Procuradores y Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El "Programa de infraestructuras turísticas en Espacios Naturales", es una iniciativa que 
plantea la construcción de infraestructuras y equipamientos singulares para actividades de 
turismo activo, asl como una red de alojamientos únicos por su tipología y ubicación en las 
zonas rurales incluidas en la Red Natura 2000, en la Red de Espacios Naturales de Castilla y 
León (REN) y en sus Zonas de Influencia Socioeconómica. 

Dentro de la creación de Infraestructuras de uso público se han diseñado una línea de 
actuación, relativa a Actuaciones Singulares, vinculadas al territorio. Entre estas actuaciones se 
encuentra, en la provincia de Zamora, la "Funicular en Lago de Sanabria". 

PREGUNTAS 

1. ¿En qué situación se encuentra el proyecto? 
2. ¿Por qué cuantía se va a licitar o se ha licitado la obra? 
3. ¿Qué plazo de ejecución tiene y en qué fecha se prevé iniciar la obra? 
4. ¿cómo se va a financiar esta infraestructura? 
s. ¿contará con financlación de otras administraciones? 
6. ¿cuenta con todas las autorizaclones y licencias necesarias para su ejecución? 

Valladolid a 12 de marzo de 2020 

Los Procuradores y Procuradoras 

Ángel Hernández Martinez, José Ignacio Martín Benito, 

(_ 

José Luis Vázquez Fernández, 
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